GIẢI TOÁN LỚP 6 TẬP 2 – BÀI 27 TRANG 16 SÁCH GIÁO KHOA

Đề bài:

 Đố: Một học sinh đã "rút gọn" như sau:
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Bạn đó giải thích: "Trước hết em rút gọn cho 10, rồi rút gọn cho 5". Đố em làm như vậy đúng hay sai? Vì sao?

Đáp án:

Sai vì đã rút gọn ở dạng tổng (10 và 5 ở phân số ban đầu không phải là thừa số ở cả tử và mẫu). Nếu tử và mẫu của phân số có dạng biểu thức thì phải biến đổi tử và mẫu về dạng tích rồi mới rút gọn được. Rút gọn đúng như sau:
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Luyện tập trang 15

Toán lớp 6 – Giải toán 6 tập 2 - Chương 3: Phân số

